

『未来への授業』正誤表
(2021年4月5日初版発行)

2021年3月24日現在

本書に以下の誤りがございました。
ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。
お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●3 ページ

1行目

【誤】灘校は1982年に→ 【正】灘校は1928年に

以上